
Paid digital content is slightly growing
But not all types of content
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French-speaking

Dutch-speaking
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Digital gifts

Dating service

Subscription to an online magazine

Digital movies (purchase or rental)

Premium web service

In-app purchases

Software package

News service

Study programs / learning materials

e-Book

Mobile game

Music download

Mobile app

Subscription to a music streaming
service

Subscription to a movie / TV
streaming service

French-speaking Dutch-speaking
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Movie / TV streaming service Music streaming service

News service Online magazine

Any digital content purchase

Selected media services (base= Belgium)

Detail of services (Q2 2023 → Q1 2024Q- In the last month, which of these have you paid for? [% of total]

Source : Global Web Index. Target audience 16-64 connected
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